Communications défense
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Entame 3P

Vous prenez de I’ As et jouez le V de C pris par I’as d’E qui rejoue le R de P . Quel est votre
plan de jeu pour gagner ?



Compte des levées certaines du déclarant

S dispose de 1 levée de P de 5 levée de C 4 levées de K soit a priori 10 levées ;quel est alors
le risque ?

L’entame est sans doute un singleton et on risque de perdre :

Le C As 1 coupe aP I’As de T et une levée d’atout en uppercut si O a4 C

Comment se premunir ?

On defausse un T de la main surle R de P ;

On coupe le retour P, petit . Si I’adversaire surcoupe, il ne peut pas retrouver son partenaire a
T et doit vous rendre la main ce qui permet de tirer les atouts avec RD .

Les quatre jeux :
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